

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.11.2008 18:57:59

**формирования заключения врача:** 10.11.2008 20:41:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/46683/answer/46684>



## **Заключение врача**

Уважаемая Елена! Операцию по протезированию яичка лучше делать в период полового созревания, т.е. 12-15 лет. Удачи!